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In einem Kaleidoskop musikalischer Klangfarben lässt der Wiener Gitarrist Klaus Wladar in einem stimmungsvollen Gitarrenkonzert die sechs Saiten erklingen.
Fans der Gitarre kommen an diesem Abend voller Leidenschaftlichkeit und Virtuosität ganz auf ihre Kosten!
Ob Klassik, Spanisches, Südamerikanisches oder modern - Jazziges, Klaus Wladar ist in allen Stilen  beheimatet und gleitet mit traumwandlerischer Sicherheit über das Griffbrett.

Der Künstler studierte in Salzburg, Lausanne, Barcelona und Augsburg und ist mehrfacher Preisträger internationaler Gitarrenwettbewerbe wie dem Concorso Internazionale Cittá di Stresa (Italien), der International Guitar Competition Volos (Griechenland) oder dem Tokyo International Guitarcontest (Japan). 

Der Gitarrist konzertiert regelmäßig in vielen europäischen Ländern, in Japan sowie in Radio und Fernsehen.
Klaus Wladar leitet am Leopold-Mozart-Zentrum der Universität Augsburg eine Gitarrenklasse.

Viele CD Einspielungen belegen sein künstlerisches Wirken.
Klaus Wladar ist Initiator und Leiter der Internationalen Gitarrentage Lindau, sowie künstlerischer Leiter des Internationalen Hannabach Gitarrenwettbewerbes.

Der Gitarrist führt mit interessanten und amüsanten Anekdoten zur gespielten Musik durch diesen kurzweiligen Abend voller Klangfarben, vielfältiger Rhythmen und spritziger Virtuosität!“

 


 


 

